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ATA Nº 015 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

05.05.2015. 

 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze (2015), às nove 

horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores Vereadores 

Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Sílva, Neri Leal,  Anderson da 

Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de Ávila.  

Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Claudio Luiz 

Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária Vereadora 

Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a leitura da ata da última 

sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade.  

RESUMO DE EXPEDIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência 

Pública para avaliação das Metas Fiscais do I Quadrimestre de 2015, no dia 

29 de maio de 2015, às 9h:30min.. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO E CULTURA – Convidam para o Baile de escolha da Corte 

Municipal dia 01 de maio, às 21 horas no Salão da Comunidade São 

Marcos. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei nº 031/2015 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM TÉCNICO EM ENFERMAGEM” em regime de 

urgência e encaminha a Lei Municipal 1.963/2015. O Presidente encaminha 

a Comissão de Constituição e Justiça o Projeto de Lei constante no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Claudio Antônio Silva e Jorge Laudenir de Ávila. Usando seu espaço o 

Vereador Claudio justifica a sua ausência na sessão anterior, mesmo tendo 

assinado o livro de presenças, tendo como motivo o atraso da sessão, 

devido a entrevista dos alunos do Colégio Bonfim com os Vereadores e 

também pelo compromisso na cerimônia de sepultamento realizado naquela 

manhã, não podendo continuar na mesma. Aproveitando  a oportunidade 

propõe ao plenário a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei de nº 

31/2015, a suspensão da sessão para as Comissões Técnicas Permanentes 

darem seus pareceres, bem como a realização de uma sessão extraordinária 

logo após o término desta para votação final do mesmo Com a palavra o 

Vereador Jorge justifica a sua falta na sessão anterior por problemas de 

saúde. ORDEM DO DIA.  O Presidente coloca em discussão e votação as 
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justificativas dos Vereadores Claudio e Jorge, bem como as solicitações do 

Vereador Claudio, as quais foram aprovados por unanimidade. Logo o 

Presidente suspende a Sessão às nove horas e quarenta e nove minutos e 

reabre as nove horas e cinquenta e nove minutos.  Tendo a Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº031/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 

TÉCNICO EM ENFERMAGEM”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia (13) 

treze de maio, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a 

presente às dez horas e onze minutos (10h:11min.). E, para constar, lavrou-

se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pela Secretária, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


